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Face and Voice Recognition Lab, University of Greenwich  
Cercetător principal: profesorul Josh P. Davis (profesor de psihologie aplicată) 

 
Link-uri pentru familie și prieteni 

 
Acest pdf conține link-uri pentru ca familia sau prietenii să susțină aceste teste (cine va obține cele 
mai mari scoruri?).  

 
Pentru toată lumea 
 
Dacă nu știați, am dezvoltat propriile noastre teste de recunoaștere facială și vocală. De asemenea, 
am încărcat teste dezvoltate de alți cercetători pe internet pentru ca oricine din lume să le poată face - 
complet gratuit. Cu toate acestea, cerem întotdeauna participanților să susțină mai întâi cele trei 
teste ale capacității de recunoaștere a feței, pentru a oferi o estimare aproximativă a abilității. 
Adresa URL poate fi găsită mai jos. 
 
Trei teste ale capacității de recunoaștere a feței. 
http://tinyurl.com/TheThreeTestsDistributionLink    
 
Cambridge Face Memory Test: Extended (Russell et al., 2009): 12 minutes 
Glasgow Face Matching Test: Version 1 (Burton et al., 2010): 8 minutes 
Short-Term Face Memory Test (30-60): 12 minutes 
 

Trebuie să parcurgeți mai întâi aceste trei teste pentru a primi un cod anonim de acces la celelalte 
teste de mai jos. 
 
Coduri anonime 
 
Dacă finalizați cele trei teste, vi se va furniza și un cod anonim unic. Acest cod deblochează accesul 
la celelalte teste online ale noastre. Scopul cercetării noastre este de a măsura distribuția capacității 
în populație și pentru a face acest lucru folosim codul anonim pentru a potrivi scorurile la diferite teste. 
Cu toate acestea, nu vă vom putea identifica, ca proprietar al unui cod, decât dacă alegeți să 
dezvăluiți informații voluntare suplimentare, cum ar fi introducerea adresei dvs. de e-mail pentru a 
primi invitații viitoare la noi teste sau cercetări. 

 
Scorurile testelor și estimările capacității  
 
La finalizarea celor trei teste, toți participanții primesc scorurile lor și un ghid cu privire la cât de bune 
sunt aceste scoruri în comparație cu restul populației. După cum sa menționat, acestea oferă o 
estimare aproximativă, dar rezonabil de precisă a capacității reale. Pentru a obține o estimare mai 
precisă, vă recomandăm să faceți teste suplimentare, unele dintre acestea fiind disponibile și online și 
gratuit pentru membrii publicului.   
 
Cine suntem? 
 
Programul nostru de cercetare este condus de profesorul Josh P Davis (profesor de psihologie 
aplicată) la Universitatea din Greenwich https://www.superrecognisers.com/ (Vezi pentru informații 
despre munca noastră). În calitate de psihologi, suntem interesați în primul rând de capacitatea de 
recunoaștere a feței umane și a vocii și de ce și cum aceste abilități variază substanțial în populație. 
Uneori cercetăm alte abilități cognitive, cum ar fi recunoașterea obiectelor și recunoașterea emoțiilor 
feței. Suntem, de asemenea, interesați de paralelele dintre recunoașterea feței de către oameni și 
computere.  
 
Avem legături puternice cu sistemele de justiție penală din întreaga lume. Scopul nostru principal este 
de a reduce erorile judiciare. Erorile de identificare, comise de martori oculari onești, dar greșiți, sunt 
principala cauză a condamnărilor greșite în majoritatea părților lumii. Este posibil ca mulți criminali 
vinovați de fapte să se fi sustras justiției din același motiv.  
 

http://tinyurl.com/TheThreeTestsDistributionLink
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Abilitatea de recunoaștere a feței și a vocii  
 
variază de la persoanele cu prosopagnosie (uneori numită orbire facială) care uneori nu pot 
recunoaște familia și prietenii în fotografii sau în persoană; până la super-recunoscători, care, decenii 
mai târziu, sunt aparent capabili să recunoască oamenii pe care i-au întâlnit pentru perioade relativ 
scurte de timp, în ciuda schimbărilor inevitabile ale aspectului fizic.  
 
Capacitatea de recunoaștere vocală variază, de asemenea, foarte mult în populație, deși majoritatea 
oamenilor sunt substanțial mai slabi la recunoașterea vocilor decât a fețelor.   
 
Întrebări de la participanții anteriori. 
 
Sunt interesat să susțin unele sau toate testele, dar nu vreau să primesc niciun e-mail care să 
mă invite să iau parte la cercetări viitoare. Este posibil acest lucru? 
 
Da. Dacă sunteți interesat să susțineți aceste teste, nu trebuie să vă alăturați grupului nostru de 
participanți voluntari la cercetare. Lăsarea adresei de e-mail este opțională. Dacă nu vă lăsați adresa 
de e-mail, veți fi complet anonim pentru noi.   
 
Cred că aș dori să mă alătur grupului de voluntari pentru a susține testele și pentru a primi 
invitații la mai multe cercetări. Dacă mă răzgândesc, va fi ușor? 
 
Da, vă rugăm să susțineți mai întâi cele trei teste de recunoaștere facială pentru a genera un cod 
anonim pentru a debloca accesul la celelalte teste. La final, vă vom întreba dacă doriți să vă lăsați 
adresa de e-mail pentru a primi invitații viitoare la cercetare / teste. Dacă nu vă lăsați adresa de e-
mail, linkurile către celelalte teste se află în acest e-mail (deși testele viitoare nu sunt listate). Dacă vă 
lăsați adresa de e-mail, vă vom trimite invitații la teste și / sau cercetări. Fiecare e-mail pe care îl 
trimitem conține informații despre cum să oprim e-mailurile. Este foarte ușor și durează 2 minute.  
 
Voi primi spam?Nu trimitem  
 
niciodată spam în mod deliberat și dacă vă lăsați adresa de e-mail, puteți opri foarte ușor e-mailurile 
noastre - adăugăm instrucțiuni la fiecare e-mail pe care îl trimitem. Cu toate acestea, unele dintre e-
mailurile noastre merg în foldere nedorite. Pentru a vă garanta că primiți e-mailurile și invitațiile 
noastre la teste, vă sugerăm să adăugați adresa noastră de e-mail (super-
recognisers@greenwich.ac.uk) la lista de seifuri / contacte din contul dvs. de e-mail.   
 

Link-uri către alte teste online 

Acest link URL se va deschide numai folosind un cod anonim pe care îl veți primi la finalizarea celor 
trei teste de recunoaștere facială de mai sus. 
 

http://tinyurl.com/DBCAuthDistributionLink   

Ce se întâmplă dacă au sub 18 ani?  
 
Dacă invitați prieteni sau familie care au sub 18 ani, aceștia sunt bineveniți să susțină aceleași teste 
ca și dvs. făcând clic pe linkul furnizat. Pentru a respecta politicile noastre etice, persoanele cu vârsta 
sub 16 ani vor fi rugate să confirme în fiecare etapă că au consimțământul părinților sau tutorelui lor. 
Nu li se va cere să lase datele de contact pentru a fi invitați la cercetare. 
 
Accesați aceste teste? 
 
Dacă vi s-a emis un nou cod anonimizat, în mod normal va dura între 24 de ore și 7 zile pentru ca 
sistemul de introducere a codului anonimizat de pe această pagină să devină activ. În cazul în care 
codul este respins, așteptați 24 de ore înainte de a încerca din nou, deoarece resetarea sistemului 
durează atât de mult.  
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Vă rugăm să așteptați până la 7 zile înainte de a ne contacta dacă codul dvs. este respins. 
 
Testele noastre  
 
Aceste teste sunt gratuite. Oricine din lume le poate lua la orice oră din zi sau din noapte. Ei pot alege 
să-și lase adresa de e-mail pentru invitații la mai multe teste sau să rămână complet anonimi.    
 
Acestea sunt disponibile în prezent în următoarele 9 limbi (a se vedea mai jos): 
 
 engleză, franceză, germană, italiană, norvegiană, portugheză, română, rusă și spaniolă. 
 
În curând vor fi disponibile mai multe teste și limbi. 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 


